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KYSELY ESPOON PERUSKOULUJEN OPPILAILLE
Lukuvuosi 2024-2025

KILONPUISTON KOULU
Kutojantiellä ja Kilonpuistossa olevien yläkoululaisten vastaukset

Vastaajien kokonaismäärä: 376



Kilonpuiston koulun omat kysymykset

Vastaajien määrä: 298

Vastausvaihtoehto: EN OSAA SANOA - poisluettu keskiarvosta

a) Koulun luokkatilat ovat viihtyisät ja toimivat

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.78

2.70

Keskiarvo
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b) Koulun välituntitilat ovat viihtyisät ja toimivat

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.53

2.78

Keskiarvo
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c) Välitunneilla on mielekästä tekemistä

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.65

2.76

Keskiarvo
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d) Koulun kaksi opetuspistettä on vaikeuttanut kaverisuhteitani

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.41

2.59

Keskiarvo
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e) Koulun kaksi opetuspistettä on vaikuttanut positiivisesti kaverisuhteisiini

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.51

2.09

Keskiarvo
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f) Koulun kaksi toimipistettä on rauhoittanut oppilaiden välitunteja ja ruokailuja

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.85

2.67

Keskiarvo
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g) Koen vaikeaksi sen, että luokanvalvoja ei ole kanssani samassa toimipisteessä joka päivä

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.00

2.04

Keskiarvo
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h) Koen tärkeänä, että koko luokka-asteeni (esim. kaikki 7. luokat) olisi samassa opetuspisteessä

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

3.01

3.05

Keskiarvo
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i) Opetuspisteen vaihtuminen Kutojantien ja Kilonpuiston välillä kesken kouluvuoden on hyvä asia

1 = Täysin eri mieltä 2 = Melko eri mieltä 3 = Melko samaa mieltä 4 = Täysin samaa mieltä EN OSAA SANOA

Kutojantie

Kilonpuisto

2.60

1.88

Keskiarvo
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